

A KESZTHELYI ÉS HÉVÍZI KÓRHÁZBAN

Fontos fejlesztések, beruházások



A betegellátás minőségét javító fejlesztésekre a keszthelyi kórház több mint 195 millió, a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház pedig 186 millió forint európai uniós támogatást nyert el.

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) pályázatán elnyert forrásból a kórházi fertőzések megelőzésére szolgáló eszközökkel szereljük fel a keszthelyi és a hévízi egészségügyi intézményt, és mindkét kórházban bevezetjük az egységes betegazonosító rendszert szeptember végéig – adta hírül dr. Kvarda Attila, a két kórház igazgatója, aki a projektről részleteket is szolgáltat.

– A keszthelyi kórházban plazmatechnológiás berendezést telepítünk, az új eszköz használatával csökken a légúti eredetű fertőzések és az újrafertőződés esélye. A kézhigiéniét érintő fertőtlenítőszer-adagolókat biztosítják majd. Az izolált kórtermek zárófertőtlenítéséhez környezetbarát automatát szerzünk be, ez hozzájárul a kórterem és az eszközök, valamint a levegő gyors megtisztításához. A hálózati vízellátó rendszert vízfertőtlenítő berendezés telepítésével fejlesztjük, és úgynevezett környezeti

infekciókontroll rendszert is kiépítünk. A Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórházban a hálózati vízellátó rendszer fertőtlenítéséhez környezetbarát, a szervezetre ártalmatlan klór-dioxidos vízfertőtlenítőt vásárolunk. A levegőfertőtlenítést itt is plazmatechnológiás berendezés telepítésével oldjuk meg. Az épületben érintésmentes fertőtlenítőszer-adagolókat és ellenőrző UV-készülékeket szerelünk fel, a fertőtlenítő kézmosás a betegek és hozzátartozók számára is elérhető lesz.

– Milyen pályázatok segítik még idén a keszthelyi kórházat?
– Az energia- és költségkímélő működésre törekedve, egy százszázalékos támogatási intenzitású, uniós pályázat sikerét megragadva, egy fotovoltaiikus napelemtérrel telepítést végzünk a kórházban, mellyel elektromos áramot állítunk elő, amit az áramszolgáltató hálózatába táplálunk be. A megújuló „zöld” energiával jelentős mértékben csökkenni fog

az áramszámla. A kórház területe tele van különféle közműhálózatokkal, az alapozási munkák során több közművet át kellett helyezni, vagy ki kellett váltani, ezért a projekt zárását március végére tűztük ki. A kórház belső parkolási rendje is akkor áll vissza a megszokott kerékvágásba.

A járóbeteg-ellátás fejlesztésére, orvostechnikai eszközbeszerzésre, műszerek vásárlására is érvényes pályázatot adtunk be, várjuk az eredményt. Már zajlik és idén be is fejeződik nagy tudású ultrahang-(UH)-készülékek beszerzése. Az egyik, kompakt, kontrasztanyag vizsgálatok végzésére is alkalmas UH-diagnosztikai berendezés a központi radiológiára kerül. A másik közepes nagyságú, mobil készüléknek pedig az intenzív osztályon vesztük hasznát, hogy a készüléket mozgassuk, ne pedig a beteget. A betegmozgató elősegítésére szánt új, korszerű eszközöket: beteghordó ágyakat, székeket is kap idén az intézmény, megfelelő számban és nagyságrendben. Tervezünk nyílászárócsereket, amire a pénzügyi forrás már rendelkezésünkre áll.

(Folytatás a 4. oldalon.)

EREDMÉNYES FEJLŐDÉSI PÁLYÁN

Keszthelyi újévköszöntő

A Balaton Színház Simándy-termében rendezett hagyományos újévköszöntő polgármesteri fogadáson. Dömötör Csaba miniszterhelyettes, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára Keszthely egyik legismertebb polgárát idézte köszöntőjében.

Kiemelte: a polgári foglalkozását tekintve orvosként tevékenykedő Csik Ferencnek mindössze négy esztendő felkészülés elegendő volt arra, hogy az 1936-os nyári olimpiai játékokon a 100 méteres gyorsúszásban megszerezze az olimpiai bajnoki címet, majd 1944-ben az életét adta a hazájáért. A várost bátor, elhivatott emberek lakják, akik nagy teljesítményre képesek. Az elmúlt esztendő fejlesztései, az elmúlt tevékeny időszak beruházásai is azt igazolják, hogy az itt élők nem sodródnak az élettel, hanem tesznek is érte és okkal

optimisták. A politikus a város további gyarapodásához sok erőt és kitartást kívánt.

A helyi választópolgárok bizalmából Ruzsics Ferenc polgármester immár 12. alkalommal köszönthette a meghívottakat, számba véve az elvégzett és készre jelenteni kívánt feladatokat. Jelezte: a következő évben, években majdnem 4 milliárd forint értékben valósulhatnak meg fejlesztések. A 2017-es, jubileumok jegyében telt, mozgalmas év eseményeinek felsorolása után bejelentette: „A Zöld város elnevezésű projektre 1 milliárd forintot kaptunk. Ennek a megvalósítása jelentősen hozzájárul a régi vágyunk

teljesüléséhez, miszerint alakuljon ki egy Kastély–Fő tér–Balaton-part turisztikai tengely.

A pályázati kiírás szerint a rendelkezésre álló összeg hatvan százalékat úgynevezett zöldelemek megvalósítására kell fordítanunk. Tovább szépül a sétálóutca, a Fő térre kiültetett fák komfortosabb klímát biztosítanak. Épül kivilágított futópálya a Helikon parkban, de játszóhelyek, tanösvények, parkok, olvasótervek, gyógyító-pontok létesülnek. Megújul az Erzsébet királyné utca alján található parkoló. Két, egymást kiegészítő pályázaton nyert 1,1 milliárd forint felhasználásával sikerül a Reischl-sórház megújítása.

A polgármester szólt a városi strand 288 millió fejlesztéséről, a Zeneiskola, a Sopron Utcai Óvoda, és Zöldmező iskola energetikai modernizálásáról.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Önkéntes tűzoltóknak

A keszthelyi járás és a környék tűzoltószervezetei, kutatómentő csoportjai, önkéntes mentésre szakosodott szervezetei és egyesületei 8,1 millió forint értékben kaptak új technikai és védőeszközöket, különféle szerszámokat, berendezéseket, a szabványnak megfelelő szakfelszereléseket a január elején tartott keszthelyi átadási ünnepségen.

Voltak, akik képzésre, működési költségekre, szertárépítésre, rekonstrukcióra, az Egységes digitális rádió-távközlési rendszer fejlesztésére kértek és kaptak támogatást.

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság országosan majdnem 800 pályázat támogatására mondott igent a mintegy 600 millió kiosztható költségvetési keretből. A rendezvényen Egri Gyula tűzoltó ezredes, a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság igazgatója arról szólt, hogy a megyében mintegy 1200 önkéntes tűzoltó végez lelkiismeretes munkát. A megye gyakorlatilag minden szervezete és egyesülete élt a pályázat kínálta lehetőséggel, így most 40 millió forintnál nagyobb összeget fordíthatnak eszközfejlesztésre. Az önkéntes lánglovagok szerepvállalását, helytállását dicsérte köszöntőjében Manning János, a térség országgyűlési képviselője valamint Strázsai Zoltán, a megyei tűzoltószövetség elnöke is.

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA

- Redőny - Reluxa
- Szalagfüggöny - Roletta
- Szúnyogháló - Napellenző
készítés, felszerelés, javítás.

ct. Főző István
Tel.: 06-30/9465-575,
Tel/fax: 83/312-127
Keszthely, Sági J. u. 2/A.

ABLAKCSERE 1 NAP ALATT!
MÉG TAVALYI ÁRON!

GARÁZSKAPUK

szekcionált garázkapuk egyedi méretben felár nélkül, motoros és kézi kivitelben gyári áron.



ELEKTROMOS FŰTÉS GÁZ HELYETT!

- gazdaságos működés
- raktárkészletről kapható

FA NYÍLÁSZÁRÓK - REDŐNY - BELTÉRI AJTÓK
BONTÁS, BEÉPÍTÉS, FALJAVÍTÁS, GIPSZKARTONOS MUNKÁK GARANCIÁVAL!

EMA Európai Minőség Ablakgyártó Kft.
8360 Keszthely, Georgikon u. 23.
Tel.: 83/321-333, 30/93-98-666
E-mail: info@ema.hu www.ema.hu

SUZUKI VITARA
azonnal, készletről

már 3.890.000 Ft-tól



8360 Keszthely, Tapolcai u. (Alpha Park mellett)
Tel: (83) 515 160 info@suzukikeszthely.hu
www.suzukikeszthely.hu

Az ajánlat a készlet erejéig érvényes!
Fogyasztási adatok: 4,3 l-5,5 l/100 km
CO2 kibocsátás: 106-128 g/km



ALSÓPÁHOK: EGÉSZSÉGNAP

Előadások, könyvbemutatók

Kitűnő időjárási körülmények között hagyományos egészségnapal indították az évet Alsópáhokon. Az önkormányzat és a helyi iskola által szervezett program mókás sportvetélkedőkkel, játékos sorversenyekkel indult, de a mozogni vágyók zumbaórán, foci- és kosármecsen is részt vehettek az intézmény tornacsarnokában.

A rendezvény fő célja ebben az évben is a mozgás népszerűsítése és az egészséges életmódra nevelés volt. Az iskola diákjai mellett a szülőket, a pedagógusokat, illetve a falu lakóit is bevonták az egészségnap programjaiba. Majdnem az összes tanteremben zajlottak interaktív előadások. Voltak, akik kézműveskedtek, plaká-

tokat készítettek, de akadtak olyanok is, akik egészséges zöldségszobrot faragtak vagy salátát készítettek, esetleg gyümölcslevet préseltek.

A győztesek oklevelet kaptak és mindenkinél jutott műzliszelet is. Az orvosi rendelő asszisztense Tóthné Széll Csilla egészségügyi témájú előadásokat tartott, de

volt könyvbemutató is. Kiss Erzsébet testnevelő, író, az Öngyógyító emberek című kötet szerzője, a mozgás misszionáriusaként járja az országot és előadásokon tárja a közönség elé, hogy a sport, a mozgás, az alternatív gyógymódok, a segítő közösségek, a saját felelősségünk elismerése a legkiválóbban testi-lelki betegségekből való gyógyuláshoz is hozzásegíti mindazokat, akik hisznek a mozgás okozta örömben. Bemutatta legújabb projektjét: a szenior örömtáncot, ami a mozgáson túl agytornaként is kiválóan megállja a helyét.

A BALATONI MÚZEUM FEJLESZTÉSEI

Néprajzi látványtár és a többi

Tartalmas, programokban és beruházásokban is gazdag esztendő elé néz a Balatoni Múzeum. „Balatoni Kincsestar” elnevezéssel, az északi belső udvar eddig jórészt kihasználatlan területén, egy kupolával lefedett, az aulával egybekötött, télen-nyáron használható néprajzi tanulmánytár kialakítása kezdődik meg februártól, mintegy 60 milliós pályázati keretösszegeből.

„A sokszínű múzeum” munkacímével ellátott, 25 milliós összegű uniós pályázat márciustól startol, amelyben múzeumpedagógiai programokat valósítunk meg óvodásoknak, általános és középiskolásoknak. A harmadik, a szentendrei skanzennel közös, „A mi városunk másképp” című nagyprojektre ugyancsak elnyertünk egy több mint 3,5 milliós EU-s forrást. E mintaprojektbe három középiskolából vontunk be diákokat, akik olyan idegenforgalmi, helytörténeti, kommunikációs és marke-

átrios udvarban néprajzi tanulmány- illetve látványtár épül, ehhez kapcsolódó oktatási-foglalkoztató térért. Várhatóan áprilistól megkezdődnek különféle belsőépítészeti, akadálymentesítési, épületgépészeti, tartószerkezeti és villamos hálózati munkálatok. Az átrium üvegkupolás tetőzetet kap, valamint az épület első emeletével megfelelő szint-



Havasi Bálint

rajzi gyűjteményi elemeket, témánként csoportosítva (kerámia, fehérhímzés, viselet, pástorfaragás, népszokások művészete, yonkersi magyarok). A földszinten 15 főnek elegendő helyet biztosítunk tanuláshoz, kutatáshoz, kézműves tevékenységhez, valamint egyéb múzeumpedagógiai foglalkozásokhoz. A foglalkoztató bútorzata mozgás- és látássérültek számára is használható lesz.

Major Katalin művészettörténész a „Múzeumi és könyvtári fejlesztések mindenkinek” című „A mi városunk másképp” kiemelt projekthez kapcsolódó pályázat lényegét összegezve kiemelte, hogy szakmai tervükben egy tematikus, történetmesélésen alapuló városi sétát kell profi módon kidolgozni, majd megvalósítani. A gyakorlatban is jól használható tudás megszerzése és ügyes továbbadása a cél. Az idegenvezetésre vállalkozó diákok a pályázati időszakban a múzeum szakembereitől és együttműködő partnereitől olyan impulzusokat kapnak, melyek meghatározóak lehetnek a továbbtanulásban, a pályaválasztásban és a munka világában való érvényesülésben. Az egyenként átlagosan másfél órás, váltakozva elmélet- és gyakorlatorientált előadásokat, foglalkozásokat többször, havi egy alkalommal tartjuk. A mentoraik által véleményezett ötleteikből, témajavasataikból a projekt végére egy olyan valódi, városismertető termék jön létre, amellyel később pénzt is kereshetnek.

A „Sokszínű múzeum” program szakmai vezetője Németh Péter múzeumigazgató-helyettes rávilágított: sokéves tapasztalatokat felhasználva az a célunk, hogy gyarapítsuk a fiatalok ismereteit és tudását, fejlesszük képességeiket és készségeiket, hozzájárulva a gyerekek személyiségfejlődéséhez is. A másfél éves projektben fejlesztjük az ifjancok képességeit, kreativitásukat és erősítjük motiváltságukat. Az oktatási intézmények pedagógiai programjához igazítottan megterveztük a foglalkozásokat és elkészítettük a szakmai tervet.



Látványterv a sokszínű múzeumról.

tingismereteket kapnak, melyek segítségével megtervezhetik, és – mint „turisztikai terméket” – akár értékesíthetik is saját, tematikus városismereti sétájukat – foglalta össze 2018. fontosabb feladatait Havasi Bálint, a keszthelyi múzeum igazgatója.

A „Balatoni Kincsestar” szakmai koordinátora Gyanó Szilvia néprajzkutató elmondta: a jelenleg nyitott, 75 négyzetméteres

magasságban egy belső földemszinttel bővül. A galériát az épület első emeletével azonos szinten alakítjuk ki, az emeleti néprajzi raktárból és a díszteremből átjárást biztosítunk az ablakok, illetve a lift megnyitásával a galéria szintjére. A kialakított új néprajzi látványtár mindkét szintjén láthatóvá tesszük a művelődéstörténeti és kiegészítő muzeológiai információkkal ellátott nép-

Érdemrendes alkotótól

Alkotó munkái elismerésül Magyarországra érdemrend kitüntetésben részesült a múlt év végén Turi Török Tibor keszthelyi szépművész.



Az alkotónak számos köztéri szobra áll településszerte hazánkban és a határainkon túl is. Több szakrális műve, s jeles történelmi személyiségeket formázó munkája, események kompozíciója található meg. Városának is több szobrot ajándékozott, a múlt év karácsonyára a Ranolder János Római Katolikus Általános Iskola részére készítette el a Szent Koronával Magyarországot királynőjeként ábrázolt Szűz Mária-szobrot. A művet az ünnepek

előtt, daru segítségével helyezték el az épület homlokzati emelvényén.

Turi Török Tibor elismerten tevékenykedik az irodalom terén is: a múlt évben a Kritikusok és Írók Kulturális Egyesülete „Mikor fellegben a függöny” címmel, egy filmes élmény feldolgozása témakörében kiírt novellapályázaton második helyezést nyert. Idén két novelláját pedig beválogatták a „100 minitörténet” címmel kiadásra kerülő antológiába.

A HELIKONI ÜNNEPSÉGEK ALAPÍTVÁNY A „Pro Cultura Keszthely” díjazottja

A keszthelyi önkormányzat képviselő-testülete az Újkori Középkor Helikoni Ünnepek Alapítvány részére a város kulturális életében kifejtett kiemelkedő tevékenysége elismerésül „Pro Cultura Keszthely” kiténtető címet adományozott.

A magyar kultúra napja alkalmából a Balaton Színházban tartott galaesten a „helikonos szereplők” vitték a prímet. A középkoralkalmak művészeti versenyének, a Helikoni Ünnepeknek a díjazottjai léptek föl ugyanis verssel, prózarészlettel, komolyzenei darabok előadásával.

Az ünnepeken Ruzsics Ferenc polgármester idézte fel az ünnep eredetét, a magyarság együvé tartozásának jelképét: a Himnusz születését. A nemzeti elkötelezettség hangján szövegezte, hogy a kultúrát csakis együtt tudjuk megőrizni, átörökíteni, óvni, gyarapítani.

BALATONI BORBARÁT HÖLGYEK

Vigasság Vince-napon

A 19 esztendeje a borbarátság szolgálatába állt Balatoni Borbarát Hölgyek Egyesülete 19 magyar boros civil szervezetet hívott meg Keszthelyre az Amazon látogatóközpont rendezvénytermébe január utolsó előtti szombatján a hagyományos Vince-napi rendezvényére.

Köszöntőjében Dévényiné Balogh Gyöngyi elnök kiemelte: civil lob-bistaként lassan két évtizede állnak a gasztronómia, továbbá a finom zalai és nyugat-balatoni borok szolgálatában. Lokálpatrióta egyesületként kül- és belföldi rendezvényeken népszerűsítik Keszthelyt és a környék értékeit. A jobbára anyaként vagy nagymamaként is helytálló hölgyek a szabadidejük terhére, társadalmi munkában rendezvények főszervezőiként, vagy egy-egy program segítőiként állnak helyt fesztiválok, gála-programokon, karácsonyi műsorok alkalmával. A két új, fiatal tagjuk avatására majd a huszadik, jubileumi évforduló alkalmával kerítenek sort – hangzott a bejelentés. A keszthelyi, rezi,



zalaiövői, móri, balatonfüredi, letenyei, tolcsvai, székesfehérvári, badacsonyi, velencei, kecskemeti, tihanyi vendégek mellett köszöntötték a muravidéki magyarlakta falu: Csente boros egyesületét, a Drustvo Vinogradit

is. Dr. Petánovics Katalin nyugalmazott néprajz-muzeológus az öt legismertebb boros szentről tartott érdekes előadást. A Pékné Orbán Julianna vezetésével működő Gyenesi Dalárda olyan zalai ivónótákból álló csokrot hozott,

amelyet a közeljövőben CD-lemezen is kiadnak majd. Karakteres, testes, hosszan tárolható, egyedi arcú fehér-, rozé- és vörösborait a Bezercs családi pincészet mutatta be a megjelent vendégeknek.

A hónap könyve

A keszthelyi Helikon Kastélymúzeum történelmi könyvtára idén is folytatja a Hónap Könyve címmel tavaly indított bemutatósorozatot. Időbeni aktualitások szerint egy-egy kötetet állítanak ki havi rendszerességgel.

Az idei kiállítási program jubileumhoz kötődik: 250 évvel ezelőtt, 1768-ban hunyt el a Keszthelyen 1739-ben otthonra lelt,

kastélyt építtető Festetics Kristóf. Rá emlékezve kerül minden hónapban olyan értékes, ritkaságnak számító dokumentum közön-



ség elé, amely valamilyen módon kapcsolódik az első keszthelyi Festeticshez. Életrajzát Szabó Dezső írta meg 1928-ban „A herceg Festetics család története” című könyvében, a többi családtagéval együtt.

Festetics Kristóf a Keszthelyen vásárolt birtokon 1745-ben kezdett hozzá kastélyának megépítéséhez, amely 200 éven keresztül volt meghatározó jelentőségű hely a család életében. Jótékony tettekkel mutatta meg, hogy fontos számára a közszolgálat. Gyógyszertár alapítását támogatta, nevéhez fűződik az első keszthelyi kórház alapítása, mely a betegek gyógykezelése mellett otthon adott a szegény sorsú, munkaképtelen öregeknek is. Templomokat építtetett, iparosokat telepített le Ausztriából és Morvaországból. Ő vetette meg a napjainkban is felbecsülhetetlen értékű, nemzeti kincsnek jelentő főúri magán-könyvtár alapjait.

Minderre emlékezve került a hónap könyve januári kiállítási darabjaként bemutatásra az 1928-as kiadású család-történeti kötet.

a legrégebbi, legismertebb és legnagyobb rendezvénye. A Helikoni Ünnepeknek hajnalát olyan nagyságok fényképezik, mint Berzsenyi Dániel, Kisfaludy Sándor, Dukai Takács Judit, Pálóczi Horváth Ádám és Kazinczy Ferenc. A rendezvényt az 1817-es kezdetektől a 20. század eleji megújításán és az 1970-es évekbeli kicsúcsosodásán át egészen napjainkig kiemelkedő figyelem kísérte helyi, régiós és országos szinten egyaránt. Tavalyelőtt 47 dunántúli település 125 középkoralkalmából több mint 3000 diák részvételével és 23 tagú zsűri közreműködésével 18 művészeti kategóriában már 700 versenyprogramra került sor. Az alapítvány a Festetics örökségének ápolása mellett, töretlen elkötelezettséggel, két évente egy alkalommal szervezi meg a kultúra magyar városában és bonyolítja le a kulturális szemlélet. Az elismerést Ruzsics Ferenc és Csótár András, az önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke közösen adta át Regényiné Király Évának, a kuratórium elnökének, aki köszönetet tolmácsolva jelezte: idén újból lesz Helikon: április 19-től 21-ig.



Regényiné Király Éva átveszi az elismerést.

SOLYMÁSZ-VADÁSZ

Nyílt napot rendeztek

Solyász-vadász nyílt napot szervezett a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum Vadászati Múzeuma és a Vadászati Kulturális Egyesület Solyász Rendje január közepén. A késő délutánig tartó rendezvény alkalmával száznál több érdeklődő kísérte figyelemmel a ragadozó madarakkal történő tradicionális vadászatot, ahol fácán került területekre. A vadászat keszthelyi és gyenesdiási helyszínére a Festetics Állatpark parkolójából indultak a résztvevők. A „miniteríték” leadása után a hajtók, a vadászok és a segítők közös vacsorán vettek részt.



A megnyitó alkalmával, sasok, ölyvek és sólymok jelenlétében: Lóki György, a rend vezetője tájékoztatót a program részleteiről. A fősolymász ismertette a madarak tulajdonságait és a nevelésükre, betanításukra vállalkozók szakmai feladatellátását. Tóth Csaba, a vadászati múzeum igazgatója az eseményt a Festetics-hagyományok őrzése szempontjából is fontosnak mondta. A solymászat, mint élő emberi örökség, hungarikumnak számít. A szakember szerint a ragadozó madarak és a természet szeretete, a vadászmadarak betanítása és felnevelése, a tradicionális solymászi felszerelések elkészítése, a tradíciók ápolása, valamint a szemléletformálás, a tanítás szempontjából is értékesnek számít. A magyarság solymászi múltja több mint ezer évre tekint vissza, hozzá tartozik a magyarságtudathoz, és mint ilyen, végigvonult egész történelmünkön. Az élményt, tudást, tapasztalatszerzést adó vadászatot – ahol hölgy solymással is találkozni lehetett – alkalmassági vizsgát tett egy drótszűrő magyar vizsla is.

HÉVÍZEN

Képzőművészeti tárlatok

Hévíz belvárosi múzeumában két társintézménnyel közösen rendezett, muzeális értéket képviselő képzőművészeti kiállítás várja az érdeklődőket.

A békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeummal és a keszthelyi Festetics Kastélymúzeummal való együttműködés keretében még a múlt év végén nyílt a kettős tárlat, s e nagy értékű képzőművészeti

ahol Ferdinand Waldmüller volt a mestere. Munkáival a XIX. század második felének magyar művészetébe olyan változást hozott, amely alapján a szemlélet, a gondolkodásmód és a megfogalma-



zeti munkák bemutatójával lépett az új esztendőbe is a fürdővárosi kiállítónhely. A dél-alföldi város Munkácsy Mihály Múzeuma által kölcsönzött tíz Orlai Petrics Soma-festmény, valamint a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum könyvtára által őrzött lovas- és vadászjeleneteket ábrázoló metszetgyűjteményből való válogatás tekinthető meg.

Az első magyar akadémista művészként számon tartott Orlai a tanulmányainak egy részét unokatestvérével, Petőfi Sándorral és jó barátjaként Jókai Mórral együtt folytatta, akik hatására írással is foglalkozott. Barabás Miklós ösztönzésére fordult aztán a festői pályára felé. Pesten Marastoni Jakab rajziskolájában tanult, majd a bécsi akadémián képezte magát,

zár terén is joggal meghatározónak tekinthető a munkássága. Ő rendezte az első egyéni, gyűjteményes kiállítást Magyarországon. Gazdag életművét műfaji sokszínűség jellemzi. Festett családi, baráti és reprezentációs célra kért portrékat, történelmi és irodalmi kompozíciókat, mind egyházi, mind az arisztokrácia köréből érkező megrendelések nyomán.

Evangélikus vallású festőművészként, a kiállításának megnyitására a reformáció 500 éves évfordulójáról megemlékező rendezvénysorozat záróeseményeként került sor Hévízen.

A Festetics család jelentős metszetgyűjteményét őrző Helikon Kastélymúzeum vendégtárlata lovakat és lovas vadászjelene-

teket ábrázoló képeket tár a közönség elé. Festetics II. Tasziló, a kastély 1883–1933. közötti ura, angol feleségének ismeretsége révén jelentős lovaskultúrát hozott Magyarországra, s a magyarországi lovasélet kialakulásában és fellendülésében is nagy szerepet töltött be. A fenékpusztai ménes lovai egész Európa lóversenypályáin jegyzettek voltak. Ezeket idézi a tárlat, számos litográfia, rézkarc és rajz közt megtekinthető a híres Kincesm korabeli ábrázolása is.

Az Orlai-festmények egész éven át megtekinthetők, a lovasélet metszeteinek kiállítása február 20-ig tart.

A KESZTHELYI KISCAPÁK

Sikereket ünnepelhettek

Évzáró programon ünnepelték sikereiket a Keszthelyi Kiscapák SE úszói, rangos vendégek körében idézhették fel a versenyek élményeit.

Évértékelő rendezvényükön jelen volt Jakabos Zsuzsanna Európa-bajnok és többszörös olimpikon úszó, valamint Petrov



Iván, a Magyar Úszósövetség utánpótlás szövetségi kapitánya. Az egyesület elnöke, Szántó Kata elmondta, hogy mind nagyobb eredményekre lehetnek büszkéek a gyerekek, szülők, edzők.

A Kiscapák 10–14 éves korosztályban 72 megyecsúcsot tartanak. A magyar vízisport és a Bala-

BIZTOS JÖVŐJE VAN

A vonyarcvashegyi kézilabdasportnak



A serdülő korosztályos csapat.

A Vonyarcvashegyi Sportegyesületben a 3 éve indult kézilabda utánpótlás-nevelés egyre több eredményt hoz a különböző korosztályos bajnokságokban való szereplések során.

A felzárkózással együtt jellemző a játékosok létszámának növelése is, immáron közel 50 fő a Magyar Kézilabda-szövetség által regisztrált, igazolt utánpótláskorú. A vezetőedző, Csikos László testnevelő tanár elmondta, hogy a felmenő rendszerű sportági képzéshez jó alapot teremt a Sényi László vezetésével elkezdődött óvodai és általános iskolai kézilabda-oktatás. A kezdeményezés nagyban hozzájárul a gyerekek sportágba való mind nagyobb létszámú bevonásához. A 3 éve, 10–11 évesekkel indított munkával immáron sikerült jogot szerezniük a sportágak támogatását célzó TAO-pályázaton való részvételre. Ezáltal biztosított lett valamennyi kézilabdacsapat működési feltétele, egy 9 személyes kisbusz beszerzésével pedig a többi szakosztály versenyekre történő szállítása is megoldódott.

– Az utánpótlás-nevelés a játék megszerettetésére épül – hangsúlyozta Csikos László, majd a következőkben foglalta össze az eddigi sikereket: – Az országos serdülőbajnokság északnyugati csoportjában a 14 éves lányok szerepelnek, jelenleg első helyen állva, komoly tradícióval rendelkező kézilabdaklubok csapatait előzik meg. Az U–13-as csapatunk a Magyar Kézilabda-szövetség Gyermekbajnoksága Zákányi Bálint Régiójának 3. helyét szerezték meg, s ezzel tavasszal a felsőházban szerepelhetnek. Serdülőcsapatunk 5 pontos előnyre tett szert az őszi forduló befefejeztével, nem kis meglepetést okozva ellenfeleinknek. Kíváló egyéni teljesítményekre is büszkéek lehetünk, Csikos Luca 96 góllal vezet a góllövölístát, és négy játékosunk van az első tízben. Hozzá

kell tennem: az én felelősségemet jelentő szakmai munka mellett nagyon fontos az a segítség, amit szervezési és adminisztrációs területen nyújt nekünk Hartl Krisztina technikai vezető, valamint Szakonyi Tamás kollégám, aki egyben az U–10-es csapat edzője is.

A csapatok edzői 3 helyszínen zajlanak, a vonyarcvashegyi általános iskola tornatermében, Keszthelyen a Csokonai-sportcsarnokban, valamint a volt Nagyváthy-szakközépiskolai tornateremben, heti 4 alkalommal. A csapatok versenyztetése további egy-egy napot vesz igénybe.

– Tervszerűen végezzük csapatépítő és szakmai munkánkat, elősegítve azon cél elérését is, hogy a közeljövőben Vonyarcvashegyen épüljön egy többcélú kézilabda-munkacsarnok, otthont adva a sportolni vágyó fiataloknak, s minél többen szeressék és ismerjék meg ezt a szép sportágot – tette még hozzá az utánpótlás-nevelés szakembere.

tárgyjutalomban részesült. A rendezvényen egy rövid filmvetítésre is sor került: a Sydneyben, valamint az ugyancsak a múlt évben tavasszal, Dubaiban lezajlott úszóversenyéről, eredményeiről és élményeiről készült felvételt nézték meg.

ZALAKAROSON, a fürdőtől öt percre található
összkomfortos
apartmanház
EGÉSZ ÉVBEN KIADÓ.
A házban két kétszobás illetve egy egyszobás lakrész található.
ÉRDEKLŐDNI:
06-30/517-3918-as telefonszámon, illetve e-mail: schbe.anita@gmail.com

Üveg Trend Plusz Kft.

ÜVEGEZÉS
ÜVEGCSISZOLÁS

Mindenemű épületüvegezés, csiszolt bútorüvegek, tükrök
kedvező áron, rövid határidővel,
széles anyagválasztékból.

INGYENES parkolási lehetőség.
Keszthely, Kócsag u. 3.
83/310-627, 30/3310-627

BODEN UND KELLER AUFRÄUMEN!
(MIT REPARATUR AN ORT UND STELLE)

Wir bieten:

- das Aufräumen des Bodens und des Kellers von Familienhäusern
- das Putzen von Kessel- und Maschinenhäusern von Mehrfamilienhäusern, oder von Industriegebäuden
- Reparatur an Ort und Stelle von verlässlichen Mitarbeitern
- korrekte Preise, für Firmen auch mit Einzelabkommen
- Mülltransport
- Wert- und Valorenversicherung

KONTAKT: E-mail: takcleans@gmail.com
Tel.: +36-30/843-8091 • +36-30/517-3918